

Γιώργος Αθανασιάδης → Δικηγόρος, Θεατρικός Συγγραφέας → e-mail: athanasiadis.g@hotmail.com

ΠΕΡΙ ΝΟΜΩΝ & ΕΛΛΗΝΩΝ ΖΩΗΣ



Προσφυγικός Λόγος

(Μέρος Δεύτερο)

Συνεχίζοντας λοιπόν τις σκέψεις μας για το προσφυγικό ζήτημα, όπως εκδηλώνεται σήμερα στην Ελλάδα και γενικότερα στις παρειές και εν συνεχεία στη καρδιά της Ευρωπαϊκής Ηπείρου, πρέπει η προσέγγιση να γίνεται προσεκτικά, ώστε σε καμία περίπτωση να μη χαρακτηρισθούμε ρατσιστές σε φυλετικό, κοινωνικό ή θρησκευτικό επίπεδο. Δεν νομίζω βέβαια ότι ο λόγος μου, είχε ή διατηρεί ποτέ στοιχεία τέτοιας αναφοράς σε ρατσιστικές κοσμοθερίες και αρχές, όμως πάντα ελλοχεύει ο κίνδυνος αυτός και ειδικότερα όταν προσεγγίζονται μέσα από την οπτική των θρησκευτικών πεποιθήσεων των ανθρώπων. Αναμφισβήτητα, η θρησκεία δυστυχώς κατά την άποψη μου, επηρεάζει την κοινωνική δομή και την λειτουργία της πολιτείας, της κάθε πολιτείας στον κόσμο. Το σύνολο των θρησκειών, ομιλούν για υπερβατικές καταστάσεις πέρα από την καθημερινότητα και την λειτουργία της πολιτείας. Οι αναφορές της και παρεμβάσεις στα ανθρώπινα δρώμενα εκκινούνται από το μεταφυσικό και το υπερβατό, σήμερα δε στη μεγάλη πλειοψηφία τους και με την επικράτηση των μεγάλων μονοθεϊστικών θρησκειών και κυρίως του χριστιανισμού και του ισλάμ, οι όποιες επιρροές κατήντησαν να ασκούν κοσμική καθαρά εξουσία με τεράστια οικονομικά συμφέροντα καλυπτόμενα από τις θεωρίες περί αγάπης, ηθικής και καθορίζοντας έτσι τον τρόπο ζωής των πολιτών. Με τα βιώματα αυτά και με την θρησκεία σαν αξία υπέρτατη πέρα από τον άνθρωπο, τη δικαιοσύνη, την ισότητα και την ελευθερία, την ίση κατανομή του πλούτου ενδεχομένως και των πηγών ζωής και ενέργειας διαβιούν εκατομμύρια εκατομμυρίων ανθρώπων στον πλανήτη και κυρίως των οπαδών του ισλάμ.

Εννοιες ισονομίας, ισοπολιτείας, ισότητας δικαιωμάτων μεταξύ των δύο φύλων καταλύονται μέσα από θρησκευτικές δοξασιές και για παράδειγμα



μα οι γυναίκες γίνονται αντικείμενα αγοραπωλησιών, άβουλες και χωρίς προσωπικότητα (θέματα γάμου ή πολυγαμία ανδρών) σε θρησκείες όπως το ισλάμ. Συνεπώς, η θρησκεία για τους οπαδούς του δεν αποτελεί μόνο μια έκφραση πίστης στο θείο, όπως στη χριστιανική για παράδειγμα όπου παγκόσμια πλέον αποτελεί περισσότερο εθιμικό δρώμενο που θεωρητικά τουλάχιστον απέχει από την δομή και την κοινωνική και πολιτική λειτουργία του κράτους. Ο ιερός ισλαμικός νόμος η Σαρία, γίνεται καταστατικός νόμος λειτουργίας του κράτους και το όλο σύστημα δομείται πάνω στη θεοκρατική αυτή αντίληψη.

Αυτά όλα δεν είναι παιχνίδια και σε καμία περίπτωση, δεν μπορεί να γίνεται απόλυτη ταυτοποίηση του προβλήματος με άλλα μεταναστευτικά γεγονότα του παρελθόντος. Εκείνο το οποίο παρατηρείται παραδείγματός χάριν στην Ελλάδα, στις μέρες μας, είναι να καταφθάνουν κύματα οικογενειών προσφύγων, ανθρώπων αξιοπρεπέστατων με τις οικογένειές τους, αναζητώντας την ελπίδα και τη ζωή. Εφυγαν από τα δόντια του χάρου κυριολεκτικά και ζητούν αγάπη και ανθρωπιά την οποία είμαστε ως έθνος υποχρεωμένοι να παρέξουμε, με δεδομένο ότι όπως προαναφέρθηκε

εκτενώς, το βιώσαμε και επανάληψη στο παρελθόν. Όμως, συνοδοί στους αληθείς πρόσφυγες πολέμου είναι και οι παρεισφύροντες χιλιάδες, οικονομικοί μετανάστες, οι οποίοι προσπαθούν εκμεταλλευόμενοι την κατάσταση να προωθηθούν στην Ευρώπη της οικονομικής κρίσης και ανεργίας ή να παραμείνουν ακόμη χειρότερα στην Ελλάδα, η οποία εκ των πραγμάτων δεν έχει την οικονομική δυνατότητα να προσφέρει κάτι στους ανθρώπους αυτούς, όπως πλέον και στους πολίτες της. Τι γίνεται λοιπόν στην περίπτωση αυτή; Θεωρώ ότι το κράτος, πρέπει να εφαρμόζει για την κατηγορία αυτή, εκείνα που προβλεπονται από την νομοθεσία του και καλύπτει πλέον όλα το φάσμα του θέματος των παρανόμως εισερχομένων οικονομικών προσφύγων. Αυτό ίσως και με παράλληλη ενημέρωση προς τις χώρες προέλευσής τους, ότι δηλαδή η Ελλάδα, δεν έχει καμία δυνατότητα υποδοχής οικονομικών μεταναστών, διότι απλά δεν μπορεί να τους στηρίξει και να καλύψει τις ανάγκες τους για εύρεση εργασίας, θα αποτελούσε βοήθεια για να ανάσχεση αφιξής στην χώρα οικονομικών μεταναστών και από την άλλη θα κατεδείκνυε και την πραγματική εικόνα της χώρας και των δυνατοτήτων της, ώστε πιθανόν οι άνθρωποι

αυτοί να έστρεφαν την προσοχή τους αλλού. Αυτό θα ήταν μια πραγματική βοήθεια προς αυτή τη κατηγορία των οικονομικών δηλαδή μεταναστών, οι οποίοι θα πρέπει να στραφούν προς οικονομικά ευμερέεις οικονομικά χώρες, ώστε να μπορέσουν να πετύχουν τους δικούς τους στόχους επιβίωσης.

Έρχονται δεκάδες χιλιάδες Ασιάτες-μουσουλμάνοι τους οποίους το Ελληνικό κράτος και μεγάλο κομμάτι «ενεργών» πολιτών δέχεται σαν ανθρώπους που χρίζουν βοήθειας και ΠΟΛΥ ΚΑΛΑ κάνουν. Η πολιτικο-θρησκευτική πραγματικότητα στην περιοχή Συρίας και Ιράκ, επιβάλλει όμως ιδιαίτερη προσοχή. Ανάμεσα στους «πρόσφυγες» περνούν τα σύνορα ομάδες «μαχητών» μουσουλμάνων και αυτό πλέον είναι διαπιστωμένο από τις κατά καιρούς συλλήψεις και αντέχει άλλωστε και στην κοινή λογική. Ας θυμηθούμε τι μας έλεγαν οι παππούδες και γιαγιάδες για την μικρασιατική καταστροφή και τον ρόλο των δυτικών χωρών. Αν είστε απ' αυτούς που δεν έχει τύχει να ακούσετε κάτι διαβάστε ιστορία ή Βενέζη, Μυριβήλη, Καζαντζάκη και άλλους πολλούς. Μην υποτιμούμε λοιπόν, κατά την άποψη μου, το γεγονός της διαφορετικής θρησκείας, όπου ναι, στην Ελλάδα η θρησκεία πήρε σχεδόν τη θέση εθίμου με την έννοια ότι η μεγίστη πλειοψηφία των πολιτών, δεν ακολουθεί κατά γράμμα και απόλυτα συνειδητοποιημένα τις θρησκευτικές επιταγές αλλά περισσότερο εθιμικά ή συναισθηματικά. Για τους τους άλλους τα πράγματα είναι πολύ διαφορετικά. Η θρησκεία βρίσκεται στο κέντρο της κοσμοθεωρίας τους και όλα γίνονται σε συμφωνία με αυτή.

Βοήθεια λοιπόν άπλετη προς αυτούς που πραγματικά την έχουν ανάγκη για να δείξουμε την ανθρωπιά μας και σαν μνημόσυνο τιμής στους πρόσφυγες προγόνους μας!

**ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ
- ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ**

**Australian
registered Greek
Lawyer entitled
to practice Greek Law**

Το γραφείο μας σε συνεργασία και με τη Δικηγόρο του Σύδνευ ΑΘΗΝΑ ΤΟΥΡΙΚΗ (ATHENA TOURIKIS) - SOLICITOR αναλαμβάνουμε την διεκπεραίωση των υποθέσεων σας στην Ελλάδα και την Αυστραλία.

- Θέματα κληρονομιών, αποδοχές, διανομές περιουσιών και σύνταξη διαθηκών στην Ελλάδα και την Αυστραλία.
- Γονικές Παροχές, θέματα ασφάλισης και συνταξιοδοτικά στην Ελλάδα.
- Τακτοποίηση με συνεργάτες λογιστές στην Ελλάδα των φορολογικών σας θεμά-

- των - Ελληνική υπηκοότητα και ελληνικά διαβατήρια.
- Κάθε είδους μεταβίβαση ακινήτων, πώληση, αγορά κ.λπ. στην Ελλάδα.
- Πληρεξούσια για την Ελλάδα για οποιοδήποτε θέμα υπάρχει ανάγκη.
- Εκδοση ΑΦΜ, ΑΜΚΑ και κλειδαριθμού κα-

- θώς και διορισμό φορολογικού αντικλήτου στην Ελλάδα - Υπαγωγή κατοίκων εξωτερικού στην αρμόδια Δ.Ο.Υ. στην Αθήνα.
- Πλήρης ενημέρωση σχετικά με τα φορολογικά σας θέματα και τις τυχόν οφειλές σας σε σχέση με την περιουσία σας στην Ελλάδα όπου και αν βρίσκεται εκεί.

Βρισκόμαστε ΕΔΩ στην Αυστραλία για οποιοδήποτε θέμα σας απασχολεί στην Ελλάδα.

Επικοινωνήστε μαζί μας Tel: 0421 969 172, (02) 9261 3144, e-mail: athanasiadis.g@hotmail.com

Διεύθυνση: 377-383 Sussex St. (Suite 4, Level 5), SYDNEY, NSW 2000